

# 資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 田徑

來源 民生報 日期 780910 版面 四版

【本報巴塞隆納九日電】第五屆世界杯田徑賽昨晚在巴塞隆納寒風細雨的天候中展開，首日比賽以美國、東德二強表現最佳，各獲三面金牌。這是麥瑞克斯繼七九年蒙特婁世界盃後，個人第二面世界杯跳遠金牌。今年在全美田徑賽同時摘下男女四百跨欄

冠軍的派屈克夫婦，昨晚又在巴塞隆納演出「鸞鳳和鳴」，摘下世界杯男女四百跨欄金牌，成為世界杯史上第一對「金牌」夫妻檔。

已應邀在台北市區運動場獻技的美國跳遠好手麥瑞克斯，以八公尺二九奪得男子跳遠金牌。這是麥瑞克斯繼七九年蒙特婁世界盃後，個人第二面世界杯跳遠金牌。

及女子標槍費爾克（七十公尺三二）。

男子百公尺金牌由漢城奧運銀牌克里斯提

封后。

尺金牌。

女子五千公尺由羅馬尼亞女將伊凡獲得，

成績四分十八秒六〇，千六公尺接力美洲聯

隊男運動員東德、蘇聯，以三分廿三秒〇五

封后。

手身顯一運區

↑ 在邀應，北台來前將，（國美）斯克瑞麥主得牌金遠跳子男賽徑田杯界世

（真傳納隆塞巴 謄景吳者記派特）

↑ 太太及（右）克屈派手選欄跨國美

男下摘後先賽徑田杯界世在，莫法

田杯界世為成，牌金欄跨百四女、

妻夫「牌金」對一第來以史有賽徑

（真傳社聯美）

## 麥瑞克斯跳遠王 卡連將來顯身手 世界杯田徑賽風雨中揭幕 美國東德已各得三面金牌



↑ 在邀應，北台來前將，（國美）斯克瑞麥主得牌金遠跳子男賽徑田杯界世  
（真傳納隆塞巴 謄景吳者記派特）

↑ 手身顯一運區